

## 文娱

## 《关云长》开“表彰会”

## 甄子丹获封“三国多面男”

文/片 本报记者 倪自放 发自北京

在18日举行的《关云长》全球首映发布会上,导演麦兆辉、庄文强率主演甄子丹、孙俪、邵兵、董勇、聂远、王学兵、李宗翰、王柏杰盛大亮相,甄子丹先后获得了“三国特种兵”、“三国版梅西”、“三国电车男”三大称号,暗示这一角色含义丰富。

## “三国电车男”

## 《关云长》暗藏“激情戏”

《关云长》首度关注“武圣”关羽的内心情感,当天发布会上,孙俪在现场为甄子丹送上了“三国电车男”的评价。

对于“电车男”的称呼,导演庄文强说:“就像电车只会自己的轨道上行走一样,‘电车男’的生活也是一样很闷,没有变化,孙俪是《关云长》里的电车轨,关羽则只会安于自己人生的轨迹,一直在那里绕圈绕圈,并浪费了自己的一生。”

在片中,孙俪饰演的“绮兰”是刘备的小妾,也是关羽的初恋,孙俪解释自己的角色道:“这个人物关系听起来很混乱,但是甄子丹在片中跟我的关系,却是简单

的单相思。”她更表示,“关云长是那么完美的男人,我却对他丝毫没有动心,这差不多算是这部电影的最大颠覆了。”此前曾有报道称《关云长》会有“激情戏”,对此庄文强只是表示会有“动作”,孙俪则隐晦地表示这差不多算是史上最远的“激情戏”,“两人离得很远。”

## “三国版梅西”

## 曹操“挖角”关云长

当天登场的第二组人物是“曹营众将”邵兵、董勇与“汉献帝”的饰演者王柏杰,他们对甄子丹的评价是“三国版梅西”。

庄文强解释说:“关云长就像是梅西,他是巴萨培养出来的,皇马跟巴萨是死敌,但是它却一直想挖他,皇马给的待遇很高,但是巴萨对梅西有恩,这种关系放到《关云长》里,就是曹操在想尽办法挖角关云长。”

继《让子弹飞》后,邵兵在《关云长》里再次饰演姜文“小弟”——曹营大将张辽,邵兵这样解释两人的关系,“上次,是‘大哥,你是了解我的’,这次则变成

了‘大哥,我是了解你的’,这也是为什么我在片中能够活得那么长的原因。”

## “三国特种兵”

## 甄子丹“以眼杀人”

《关云长》是根据“过五关斩六将”的传奇经典改编的。当天,“六将”中的聂远、王学兵与李宗翰也来到了现场,并为甄子丹送上了“三国特种兵”的赞誉。

“特种兵在香港叫飞虎队,他们的技术非常厉害。”导演庄文强夸奖甄子丹在《关云长》里的表现道,“你看看甄子丹的眼神,给他看一眼就能被秒杀,女孩子都会喜欢。”

甄子丹更透露王学兵在片场的轶事道,“他经常会拿一米五长的长剑,然后摆POSE三分钟都不动,我问他你在干嘛,他就说,我在入戏。”

## 传王宝强

## 已结婚生子

本报讯(记者 任磊磊)

近日,一向低调的王宝强成了媒体关注的焦点,不仅被传在老家花了50多万为父母建新屋,而且还在老家低调成婚。18日,记者与华谊兄弟方面取得联系,宣传人员并未否认王宝强结婚生子一事,但默认事情公开也未必是件坏事。

近日王宝强加盟了杜琪峰新片《高海拔之恋》,与古天乐有不少对手戏。近日,他低调出现在机场出闸口,戴墨镜和棒球帽遮面,一位戴着同样款式墨镜的女孩紧随其后,两人同乘一辆出租车离开。出租车驶到了王宝强位于东四环附近的公寓楼下,王宝强下车一个人搬运行李,神秘女却显得架子十足,王宝强像个小跟班一样与女孩同返公寓。

有媒体报道:《士兵突击》的一位工作人员爆料称,王宝强已经在老家低调成婚了,并且已经有了一个儿子,他的老婆应该就是之前与他相恋的女友。

18日,记者拨通了负责王宝强宣传的宋先生电话。宋先生表示,王宝强结婚生子这件事,他不方便回应,这是艺人的私事。宋先生并没有直接否认记者的说法。

## 大S婚后首度现身

本报讯(记者 任磊磊) 4

月18日,大S婚后首度现身武汉,直面媒体的追访。她表示,目前和汪小菲正在努力造人,并祝福订婚的张雨绮。

大S透露,今后生活的重心会放在经营家庭上,“目前希望有家庭新成员,如果有的话,继续工作可能会受影响。不过我不会设定怀孕的期限,那样不容易成功。”

谈到和汪小菲的婚后生活,大S表示,在选角上更加慎重了。大S称接戏要看当时的心情,太正经或者太知道结果的戏不会感兴趣,但如果是很喜欢的戏,尺度可以接受。不过一些裸露戏份,只要穿得少,汪小菲要求她找替身。

另外,大S还谈到了汪小菲前女友张雨绮订婚一事。大S祝福张雨绮,“结婚是一件很幸福更美好的事情,结婚比不结婚更幸福,祝福即将步入婚姻或者期待结婚的人。”



甄子丹跟《关云长》主创人员。

## 《关云长》被指是“曹操回忆录”

## 关羽成“迷失的剑客”

本报北京4月18日电(记者倪自放) 英雄史诗大片《关云长》4月18日在京举行全球首映发布会以及媒体看片会,有关影片的诸多谜团也藉此悉数解开。姜文扮演的曹操尽管自称为关云长“提刀”,但依然保持着霸气外露的表现,特别是台词金句不断,相当抢眼,片中甄子丹扮演的关云长貌似成了“打酱油”的角色。

以《无间道》系列成名的麦兆辉和庄文强导演,看来是决意要“将双雄片进行到底”,电影以曹操的回忆来展示关云长的故事,姜文扮演的曹操在片中气场强大,大有超过甄子丹扮演的关羽之势,不少记者看片后戏称这部电影应该改名为《曹操回忆录:我与关云长不得不说的故事》。

全员最精彩的部分并不是“武圣”关云长的过关斩将,而是他与“一代枭雄”曹操的文戏对决。经过姜文的演绎,曹操依然霸气外露,且金句不断,“关羽,你就是个蠢蛋!你这个蠢蛋被刘备利用了!”“我就喜欢你,敢爱敢恨,敢作敢当!”和《让子弹飞》中的张麻子相比,姜文这一次同样奉献了教科书级别的表现。

《关云长》的英文名片之意即为“迷失的剑客”,以警匪片成名的麦、庄两位导演对历史和传说中关羽的故事进行了不小的颠覆。片中的关云长尽管武功高强,却是一个希望少杀人希望天下太平的人,刘备、曹操、孙权在片中被描写为利用关羽荼毒生灵的人,所以片中的关羽是一个孤独的战士。

# 癫痫能完全治好吗?

## ——揭开 SOP 手术祛根新疗法治疗癫痫病的奥秘

癫痫病到底能不能完全治好?

大量医疗实践证明:癫痫病虽为疑难病症,但就目前医学先进水平而言,患者如果能够选择正规的癫痫病专科医院,在专业医生的指导下,选用先进正确的治疗方案,并经过规范系统的治疗,多数患者完全可以治好,而那些病程持续几年,乃至几十年,长期依靠药物控制,一停药就发作,甚至服药期间还有发作,总治不好的患者,究其原因,主要是治疗方法不够先进,或是治疗过程

不规范,不系统。

SOP 手术祛根新疗法是怎样治好癫痫病的?

现代医学研究发现:癫痫病主要是由患者大脑神经元过度异常放电所致,目前,医学界对癫痫病主要有两类治疗方法,一类是口服药物治疗法,主要是控制癫痫发作;一类是手术疗法,主要是通过手术的方法,直接清除异常放电,从根本上彻底治疗癫痫病。

济南中医癫痫病医院专家组荟萃国内外先进经验,

针对初发、复发、病程长,口服药物等传统疗法总治不好的顽固型癫痫病,采用 SOP 手术祛根新疗法从根本上治疗癫痫病,此疗法利用电脑三维数字化精确定位患者大脑异常放电部位,类型及原因,然后,通过人体神经网络系统,高科技手术直接清除异常放电,异常放电没有了,癫痫从此不再发作,同时,配合中医中药,修复变异脑细胞并优化基因组合,使其后代不再有遗传倾向。

SOP 手术祛根新疗法不开颅,无风险,治愈快,花费

低,随做随走,较单纯口服药物,外科开颅术等传统疗法有较大突破,结束了癫痫病手术从根治风险大,花费高,多数患者只能依靠药物长期控制,甚至终生服药的历史,使多数患者能从根本上康复。

治疗癫痫病为什么一定要到癫痫病专科医院?

癫痫病的治疗有它的特殊性,难治性和专业性,癫痫病专科医院是卫生行政部门为广大癫痫病患者特设的专门医疗机构,癫痫病患者只

有到癫痫病专科医院,才能在专科医生的指导下选择正确的治疗方案进行科学、规范、系统的治疗,得到最佳治疗效果。

特别声明:

济南中医癫痫病医院是济南首家癫痫病专科医院,以疗效求生存,信誉警为生命。从本月3日至30日,本院由多名专家为疑难癫痫病会诊,期间,检测费优惠50%,手术费优惠10%。本院实行首诊医生负责制,每位就诊患者自始至终都有固定专家治疗负责,门诊患

者请带身份证,一寸照片两张,医院与患者建立医疗档案,签订医疗合同。治疗结束后,复发,手术一律不收费。此疗法在山东地区本院独家采用,其他地市不设分院,来诊患者请提前3-5天电话咨询,谨防误托。  
地址:济南市经十路25456号(段店铁路桥南)康复热线:0531-69980660/69980770  
济南中医癫痫病医院  
网址: jndxyby.com